£ Scotiabank
FORMULAS Y EJEMPLOS DE CUENTAS CORRIENTES

Nota de Interés: Las tasas y sus rangos de aplicacion, comisiones, gastos, e ITF del presente
documento son referenciales y pueden variar en funcién al comportamiento del mercado y/o
disposiciones en materia tributaria. Consulte el tarifario del producto para mas informacion.

CAPITULO I: CONCEPTOS FINANCIEROS

a) Tasa Efectiva Anual (TEA)
Tasa de interés aplicada al depdsito. Calcula del interés en un afio de 360 dias.

b) Factor diario de la Tasa de Interés
Calcula el interés diario que generard el depdsito, el cual parte desde la tasa de interés aplicable.

c) Tasa de Rendimiento Efectivo Anual (TREA)

Es la tasa que permite igualar el monto depositado con el valor actual del monto que efectivamente
se recibe al vencimiento del plazo, considerando todos los cargos por comisiones y gastos.

d) Comisiones
v' Comisién por mantenimiento de cuenta: Por el servicio mensual de mantenimiento de la
cuenta.

e) Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

De acuerdo con lo dispuesto por la Ley N° 29667, se debe considerar el Impuesto a las
Transacciones Financieras equivalente a 0.005% sobre el valor de la operacion.
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CAPITULO Il: FORMULAS Y EJEMPLOS

PRODUCTO: CUENTA CORRIENTE

Moneda de la cuenta Soles
Saldo de la cuenta S/ 19,000.00
TEA (Tasa Efectiva Anual Fija) 0.00%

Mantenimiento de cuenta mensual:
Comisiones aplicables S/ 12.00 — Hasta S/ 1,000.00 *

S/ 10.00 — Desde S/ 1,000.01 *
Plazo del depésito 360 dias

* Aplica para cuentas con saldo acreedor.
1. Calculo del Interés

1.1. Calculo del interés diario

Donde:

Fdi: Factor diario de la tasa de interés.

i Tasa de Interés Efectiva Anual (TEA).
Id: Interés del dia.

S: Saldo de la cuenta al final del dia. Es el saldo de la cuenta mdslos intereses
(acreedores) calculados hasta el dia anterior.
n: Numero de dias que el saldo permanece constante.

1.1.1. Factor Diario de la Tasa de Interés

Férmula: Ejemplo:
Fdi = <1+ : )n/%o 1 Fdi = (1+0'00)1/360 1
b= 100 L= 100

Fdi = 0.000000%

1.1.2. Interés diario

Férmula: Ejemplo:
Id =Fdi*S Id = 0.000000% = 19,000
Id =S/0.0000

1.2. Calculo del interés mensual *

Donde:

Im: Interés del mes.

Id: Interés del dia.

n: Numero de dias del mes.
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Férmula: Ejemplo:
Im = 1d1+1d2 + Id3 + -+ Idn Im=0+0+0+--+0
Im=5/0.00

A continuacidn, se muestra un ejemplo de los intereses generados en un mes de treinta (30) dias:

Dia Saldo Diario Interés Diario INEEreses Comisiones y Saldo Final
Acumulados Gastos

1 19,000.00 0.0000 0.0000 19,000.00

2 19,000.00 0.0000 0.0000 19,000.00

3 19,000.00 0.0000 0.0000 19,000.00

30 19,000.00 0.0000 0.0000 -10.00 18,990.00

* Al final del mes el cliente tiene S/ 19,000.00 correspondiente a capital, S/ 0.00 correspondiente a
intereses, y - S/ 10.00 por comision de mantenimiento. El pago del interés total mensual se realizara
el ultimo dia del mes.

2. Calculo de la TREA
Es la tasa que nos permite conocer el rendimiento total de un producto pasivo, considerando todos

los cargos por comisiones y gastos. Para el calculo se toma en cuenta un afio de 360 dias en el cual no
existen transacciones adicionales a la apertura de cuenta:

2.1. Cdlculo del Monto Final del depésito

Periodo Monto Inicial Interés Intereses Comisiones y Monto Final
(MI) Mensual (1) Acumulados Gastos (C) (MF)
1 19,000.00 0.0000 0.0000 -10.00 18,990.00
2 18,990.00 0.0000 0.0000 -10.00 18,980.00
3 18,980.00 0.0000 0.0000 -10.00 18,970.00
12 18,890.00 0.0000 0.0000 -10.00 18,880.00
Donde:

MF:  Monto final del periodo.

Mi: Monto inicial del periodo.

I: Intereses del periodo.

C: Comisiones y gastos del periodo.
T: Ultimo periodo del depésito.

Férmula: Ejemplo:
MFT =MIT+IT_CT MFT = 18,890+0—10

MF; = S/ 18,880
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2.2. Tasa de Rendimiento Efectivo Anual

Donde:

ia: Tasa del rendimiento efectivo anual (TREA).
MF:  Monto final del periodo.

Mil: Monto inicial del periodo.

P: Numero de periodos en un afio.
T: Ultimo periodo del depésito.
Férmula: Ejemplo:
MF\P/T 18,880y 12/12
la = v — 1 ja = ’ - 1
“ [( MI, ) ] “ [(19,000) ]

TREA = —-0.0063 = —-0.63%

PRODUCTO: CUENTA CORRIENTE EMPRESAS (MICROEMPRESA Y PEQUENA EMPRESA B)

Moneda de la cuenta Soles

Saldo de la cuenta S/ 650,000

TEA (Tasa Efectiva Anual Fija) 0.00%

Comisiones aplicables Mantenimiento de cuenta mensual:

5 $/30.00 *

Plazo del depésito 360 dias
* Aplica para cuentas con saldo acreedor.
1. Calculo del Interés
1.1. Calculo del interés diario
Donde:
Fdi: Factor diario de la tasa de interés.
i Tasa de Interés Efectiva Anual (TEA).
Id: Interés del dia.
S: Saldo de la cuenta al final del dia. Es el saldo de la cuenta mds los intereses

(acreedores) calculados hasta el dia anterior.
n: Numero de dias que el saldo permanece constante.
1.1.1. Factor Diario de la Tasa de Interés
Férmula: Ejemplo:
i n/360 0 00 1/360
Fdi = <1+—) -1 Fdi = (1 —) -1
[ 100 ] l [ BT
Fdi = 0.000000%
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1.1.2. Interés diario

Férmula: Ejemplo:
Id = Fdi =S Id = 0.000000% * 650,000
Id =5/0.0000

1.2. Calculo del interés mensual *

Donde:

Im: Interés del mes.

Id: Interés del dia.

n: Numero de dias del mes.

Férmula: Ejemplo:
Im=1d1+1d2+1d3 + ---+ Idn Im=04+040+--40

Im =S/ 0.00

A continuacion, se muestra un ejemplo de los intereses generados en un mes de treinta (30) dias:

Dia Saldo Diario Interés Diario il Comisiones y Saldo Final
Acumulados Gastos

1 650,000.00 0.0000 0.0000 650,000.00

2 650,000.00 0.0000 0.0000 650,000.00

3 650,000.00 0.0000 0.0000 650,000.00

30 650,000.00 0.0000 0.0000 -30.00 650,000.00

* Al final del mes el cliente tiene S/ 650,000.00 correspondiente a capital, S/ 0.00 correspondiente a
intereses, y - S/ 30.00 por comisidon de mantenimiento. El pago del interés total mensual se realizara
el ultimo dia del mes.

2. Calculo de la TREA
Es la tasa que nos permite conocer el rendimiento total de un producto pasivo, considerando todos

los cargos por comisiones y gastos. Para el cdlculo se toma en cuenta un afo de 360 dias en el cual no
existen transacciones adicionales a la apertura de cuenta:

2.1. Célculo del Monto Final del depésito

Periodo Monto Inicial Interés Intereses Comisiones y Monto Final
(Mi) Mensual (1) Acumulados Gastos (C) (MF)

1 650,000.00 0.0000 0.0000 -30.00 649,970.00

2 649,970.00 0.0000 0.0000 -30.00 649,940.00

3 649,940.00 0.0000 0.0000 -30.00 649,910.00
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12 649,670.00 0.0000

MF:  Monto final del periodo.

Mil: Monto inicial del periodo.

I: Intereses del periodo.

C: Comisiones y gastos del periodo.
T Ultimo periodo del depésito.

Férmula:

MFT :MIT+IT_CT

2.2. Tasa de Rendimiento Efectivo Anual

Donde:

ia: Tasa del rendimiento efectivo anual (TREA).
MF:  Monto final del periodo.

Mi: Monto inicial del periodo.

P: Numero de periodos en un afio.
T: Ultimo periodo del depésito.
Férmula:

=[5 -
M,
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Ejemplo:
MF; = 649,670+ 0 — 30

MF; = S/ 649,640

Ejemplo:

o (649,640)12/12 .
%= 1\650,000

TREA = —0.0006 = —0.06%

0.0000 -30.00 649,640.00
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